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令和７年度　保育所評価集計結果のお知らせ 

 
 

日頃、保育所の活動に対し御理解と御協力をいただき感謝申し上げます。 
さて、１月に実施いたしました保育所評価の結果をお知らせいたします。お忙しい中、皆様

から御協力いただきありがとうございました。 
・アンケート配布数 61 人・アンケート回答数 60 人・アンケート回収率 98.3％ 
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１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく過ごし

ている様子が伝わってきますか。

そう思う, 
81.7%

ややそう思う, 
18.3%

あまり思わない, 
0.0%

そう思わない, 
0.0%

２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持ちなど

いろいろな思いを、保育士に受け止めてもらってい

ると思いますか。
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３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは適切です
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４職員は、活動の様子を配信や掲示等で伝えてい

ますか。 
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５．保育所は安全や衛生面に配慮していると思います

か。 
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６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は適

切だと思いますか。 



【御意見・御要望について】　　◆御意見・御要望　◎回答 
◆行事の保護者観覧席は、来たもの順ではなく、事前に子どものくじ引きで決める方法が良い

と思います。（コロナ禍当時にとられていた方法です） 
　◎運動会や発表会などは、大勢の方からお越しいただいておりますが、お子様の安全確保や

会場までの待ち時間等に御協力いただき感謝申し上げます。コロナ禍では感染症対策のため、

参加される方の安全面、スムーズな入場や観覧席の調整などを考慮し、くじ引き等の対応を

取らせていただきました。 
コロナウイルス感染症が５類に移行になった状況を踏まえ、自由席とさせていただきまし

た。今後も出来るだけ子ども達の様子を良く見ていただくことができるよう工夫しながら実

施していきたいと考えておりますので、御理解と御協力をお願いいたします。御意見ありが

とうございました。 
◆毎月封筒で徴収されるお金についてです。月刊誌はそのままで良いですが、保護者会費の減

額は可能でしょうか。行事のお土産の量や内容を見直すことで、減額するのが望ましいので

はないかと考えます。 
　◎昨年度からの引継ぎで、物価の高騰や送料が上がっていることから、父母の会費を値上げ

した。次年度の役員にも引継ぎ、行事のお土産の回数や内容の検討も含め、保護者の了承を

得られるような対応を考えていきたい。（父母の会様） 
◆挨拶も笑顔もない先生がいます。子供が先生の方を気にかけて見ても、声掛けも笑顔もあり

ません。 
　◎御不快な思いや御心配をおかけして大変申し訳ありませんでした。挨拶や言葉使いなどに

ついては園内研修や朝礼などの場で確認し徹底を図ってまいりましたが、今一度振り返り、

見直しについて周知しました。保護者の皆様や子ども達が気持ちよく保育所に通うことがで

きるよう、また信頼される保育所となるよう今後も努めていきたいと思います。 
 
その他にも… 
◆定期的に保育所での様子が分かるように写真を載せてくださるので、楽しそうにしている様 
子が伝わりとても有り難いと思っています。 

◆毎日保育所での出来事を楽しそうに話してくれます。いつもありがとうございます。 
などの御意見をいただきました。 

 
【評価委員会について】  
日　時　令和８年３月６日（金）　午後４時 00 分～４時 50 分 

参加者　第三者委員　条生　謙道　様 
　　　　第三者委員　貝瀬　浩子　様 
　　　　保護者代表　山口　香菜　様（父母の会　会長） 
　　　　保護者代表　清野　絵美香　様（父母の会　副会長） 
　　　　塚野目保育所　所長　涌井　美和　　　 

主任　長田　真知子 
内　容 
上記の日程で、塚野目保育所におきまして「保育所評価委員会」を開き、アンケートの各評

価項目について結果を共有し、御意見等いただきました。 
職員の対応についてはすでに職員に周知しており職員全体で改めて気持ちの良い挨拶等心

がけていくことをお伝えしました。行事の対応については、安全面を第一に考え、効率なども



含め考えていけると良いのではという御意見や、父母の会に関わることについては次年度に引

き継ぐと同時に、保護者の理解を得られるような対応を検討していけると良い、などの御意見

をいただきました。 
 
　 

【所長のまとめ】 
　保育所評価では、皆様から貴重な御意見や温かいお言葉をいただき感謝申し上げます。 
　皆様からいただいた一つ一つの御意見を真摯に受け止め、子ども達の保育所での活動がより

充実したものとなるよう、引き続き努めてまいります。 
　父母の会様や保護者の皆様の一年間の御支援に感謝するとともに、引き続き保育所運営に御

理解と御協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。


